ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района, органов Администрации Верхнекетского района и урегулированию конфликта интересов
Дата проведения 14 сентября 2013 года

Место проведения: р.п.Белый Яр, ул. Гагарина, 15                               


Начало заседания: 1100




Председатель комиссии:  Гусельникова Мария Петровна
Секретарь комиссии:        Жаглина Елена Сергеевна
Присутствовали: 
Альсевич Светлана Александровна – заместитель   Главы Верхнекетского района по экономике и инвестиционной политике;

Генералова Татьяна Леонидовна – управляющий делами

Елисеева Татьяна Алексеевна – начальник управления образования Администрации Верхнекетского района

Мотикова Инна Александровна – ведущий специалист-юрисконсульт Администрации Верхнекетского района

Попов Александр Николаевич – депутат Думы Верхнекетского района
Унжаков Руслан Владимирович
- и.о. начальника управления по распоряжению муниципальным имуществом и землей Администрации Верхнекетского района 

Бурган Светлана Анатольевна- начальник управления финансов Администрации Верхнекетского района
Повестка дня:
1. Предоставление муниципальным служащим фамилия имя отчество, должность, фамилия имя отчество должность,  фамилия имя отчество, должность, фамилия имя отчество, должность, фамилия имя отчество, должность, недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Докладчик: Т.Л. Генералова 

Заседание комиссии открыл председатель комиссии М.П. Гусельникова, поступило предложение считать заседание комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района открытым.

Проголосовали: ЗА 9/девять/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

1. СЛУШАЛИ: Т.Л. Генералову. В своем выступлении Т.Л. Генералова  доложила:      
По указанию прокуратуры Томской области, а также в целях реализации положений Национального плана противодействия коррупции на 2012-2013 г.г., утвержденного Указом Президента РФ, прокуратурой Верхнекетского района проведена проверка законодательства о противодействии коррупции в части соблюдения муниципальными служащими, а также Главой Верхнекетского района обязанности представлять сведения о своих доходах и расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах и расходах членов их семей.

     В ходе выборочной проверки личных дел муниципальных служащих установлено, что муниципальными служащими не в полном объеме принимаются меры, направленные на соблюдение требований законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции.

Фамилия имя отчество  по разделу 3 справки (в том числе и супруга) не были указаны наименование и адрес банка, а также вид счета. В представленных объяснениях причины неполного представления сведений не указаны, нарушения устранены, впредь не будут допущены.
ВЫСТУПИЛИ:

Гусельникова М.П.: считаю, что причина предоставления недостоверных сведений о доходах муниципальным служащим фамилия имя отчество  является недостаточно обстоятельной для муниципального служащего. Подобные нарушения со стороны фамилия имя отчество были выявлены в 2010-2011 г.г.
Предлагаю: объявить должность фамилия имя отчество дисциплинарное взыскание (выговор). Начальнику управления финансов Бурган С.А. подготовить приказ «О дисциплинарном взыскании»  и ознакомить фамилия имя отчество.
В связи с предоставлением недостоверных сведений о доходах за 2012 год, учитывая объяснения, представленные должность фамилия имя отчество
РЕШИЛИ: 

1. Объявить должность фамилия имя отчество  дисциплинарное взыскание (выговор).

2. Начальнику управления финансов Бурган С.А. подготовить приказ «О дисциплинарном взыскании»  и ознакомить фамилия имя отчество  .
3.  Начальнику управления финансов Бурган С.А. приобщить к личному делу муниципального служащего фамилия имя отчество  выписку из протокола заседания комиссии.
Проголосовали: ЗА 9/девять/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

Решение принято единогласно.

фамилия имя отчество  по разделу 3 справки не были указаны наименование и адрес банка, а также вид счета. В представленных объяснениях причины неполного представления сведений не указаны, нарушения устранены, впредь не будут допущены.

ВЫСТУПИЛИ:

Гусельникова М.П.: считаю, что причина предоставления недостоверных сведений о доходах муниципальным служащим фамилия имя отчество  является недостаточно обстоятельной для муниципального служащего. Учитывая, что ранее подобных нарушений допущено не было, предлагаю: объявить должность фамилия имя отчество  дисциплинарное взыскание (замечание). Начальнику управления финансов Бурган С.А. подготовить приказ «О дисциплинарном взыскании»  и ознакомить фамилия имя отчество  В связи с предоставлением недостоверных сведений о доходах за 2012 год, учитывая объяснения, представленные главным специалистом бюджетного отдела управления финансов фамилия имя отчество  :

РЕШИЛИ: 

1. Объявить должность фамилия имя отчество  дисциплинарное взыскание (замечание).

2. Начальнику управления финансов Бурган С.А. подготовить приказ «О дисциплинарном взыскании»  и ознакомить фамилия имя отчество  

3. Начальнику управления финансов Бурган С.А. приобщить к личному делу муниципального служащего фамилия имя отчество  выписку из протокола заседания комиссии.
Проголосовали: ЗА 9/девять/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

Решение принято единогласно.

фамилия имя отчество  в справке о доходах не указаны сведения об обязательствах имущественного характера (раздел 5), а также не указан в разделе 2 земельный участок, находящийся в аренде. В представленных объяснениях причины неполного представления сведений не указаны, нарушения устранены, впредь не будут допущены.
ВЫСТУПИЛИ:

Гусельникова М.П.: считаю, что причина предоставления недостоверных сведений о доходах муниципальным служащим фамилия имя отчество  является недостаточно обстоятельной для муниципального служащего. Учитывая, что ранее подобных нарушений допущено не было, 

предлагаю: объявить должность фамилия имя отчество  дисциплинарное взыскание (замечание). Начальнику управления финансов Бурган С.А. подготовить приказ «О дисциплинарном взыскании»  и ознакомить фамилия имя отчество  
В связи с предоставлением недостоверных сведений о доходах за 2012 год, учитывая объяснения, представленные должность фамилия имя отчество  :

РЕШИЛИ: 

1. Объявить должность фамилия имя отчество  дисциплинарное взыскание (замечание).

2. Начальнику управления финансов Бурган С.А. подготовить приказ «О дисциплинарном взыскании»  и ознакомить фамилия имя отчество  

3. Начальнику управления финансов Бурган С.А. приобщить к личному делу муниципального служащего фамилия имя отчество  выписку из протокола заседания комиссии.
Проголосовали: ЗА 9/девять/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

Решение принято единогласно.

фамилия имя отчество   в разделе 5 указана квартира, которая находится у нее в собственности. 
ВЫСТУПИЛИ:

Гусельникова М.П.: считаю, что причина предоставления недостоверных сведений о доходах муниципальным служащим фамилия имя отчество  является невнимательность при заполнении справки.

предлагаю: рекомендовать должность фамилия имя отчество изучить методические рекомендации по порядку заполнения справок  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, размещенные на сайте Администрации Верхнекетского района.
В связи с предоставлением недостоверных сведений о доходах за 2012 год, учитывая объяснения, представленные должность фамилия имя отчество:

РЕШИЛИ: 

1. Рекомендовать должность фамилия имя отчество изучить методические рекомендации по порядку заполнения справок  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, размещенные на сайте Администрации Верхнекетского района.
Проголосовали: ЗА 9/девять/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

Решение принято единогласно.

фамилия имя отчество  , должность в разделе 3 отсутствуют сведения о денежных средствах, находящихся на счетах в банках и иных кредитных организациях.
В представленных объяснениях причины неполного представления сведений не указаны, нарушения устранены, впредь не будут допущены.

ВЫСТУПИЛИ:

Гусельникова М.П.: считаю, что причина предоставления недостоверных сведений о доходах муниципальным служащим фамилия имя отчество  является недостаточно обстоятельной для муниципального служащего. Учитывая, что ранее подобных нарушений допущено не было, предлагаю: объявить должность  фамилия имя отчество  дисциплинарное взыскание (замечание). Начальнику управления финансов Бурган С.А. подготовить приказ «О дисциплинарном взыскании»  и ознакомить фамилия имя отчество  В связи с предоставлением недостоверных сведений о доходах за 2012 год, учитывая объяснения, представленные должность фамилия имя отчество  :

РЕШИЛИ: 

1. Объявить должность фамилия имя отчество  дисциплинарное взыскание (замечание).

2. Начальнику управления финансов Бурган С.А. подготовить приказ «О дисциплинарном взыскании»  и ознакомить фамилия имя отчество

3.  Начальнику управления финансов Бурган С.А. приобщить к личному делу муниципального служащего фамилия имя отчество  выписку из протокола заседания комиссии.
Проголосовали: ЗА 9/девять/, ПРОТИВ  нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

Решение принято единогласно.

Время окончания заседания: 1400

	Председатель комиссии
	
	М.П. Гусельникова

	Заместитель председателя
	
	Т.Л. Генералова

	Секретарь комиссии
	
	Е.С. Жаглина

	Члены комиссии
	
	С.А. Альсевич

	
	
	И.А. Мотикова

	
	
	А.Н. Попов

	
	
	Т.А. Елисеева

	
	
	С.А. Бурган

	
	
	Р.В. Унжаков


